

ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения
Магаданской городской Думы
«О внесении изменений в Устав муниципального образования
«Город Магадан»

26 февраля 2024 г.

17 ч. 30 мин.

Зал заседаний
Магаданской городской Думы

Председательствовал:

Смирнов С.В. – председатель Магаданской городской Думы, депутат

Приглашенные:

представители мэрии города Магадана;
представители государственных органов;
депутаты Магаданской городской Думы;
представители контролирующих органов;
представители общественных организаций и политических партий;
горожане.

Повестка дня:

О публичных слушаниях по проекту решения Магаданской городской Думы «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Город Магадан».

Докладчик:

Смирнов С.В.. –председатель Магаданской городской Думы.

Смирнов С.В.: Добрый вечер, уважаемые участники публичных слушаний!

Сегодня на обсуждение вынесен проект решения Магаданской городской Думы «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Город Магадан».

В публичных слушаниях принимают участие:

- представители государственных и контролирующих органов;
- представители политических партий;
- представители общественных организаций и жители города.

На публичных слушаниях у каждого магаданца есть возможность выразить свое мнение, высказать предложения и замечания по существу рассматриваемого проекта.

Напомню, что предлагаемый к обсуждению проект решения о внесении изменений в Устав, вместе с решением о назначении настоящих публичных

слушаний, был опубликован в газете «Вечерний Магадан» № 6 от 8 февраля 2024 года.

Для начала, определим порядок проведения публичных слушаний. В соответствии с Положением «О публичных слушаниях на территории муниципального образования «Город Магадан» время для доклада устанавливается до 10 минут, для выступлений – до 5 минут.

Для упорядочения нашей работы прошу подать заявку на выступление секретарю слушаний.

Начнем работу. Докладывать по проекту решения буду я.

1. СЛУШАЛИ: О публичных слушаниях по проекту решения Магаданской городской Думы «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Город Магадан».

Смирнов С.В.: Настоящим проектом решения городской Думы предлагается привести Устав города Магадана в соответствие с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (в редакции Федерального закона от 2 ноября 2023 г. № 517-ФЗ).

Проектом решения предлагается установить, что в муниципальном образовании «Город Магадан» под обнародованием понимается официальное опубликование муниципального правового акта, которое осуществляется посредством публикации его полного текста в газете «Вечерний Магадан» или первое размещение его полного текста в сетевом издании «Вечерний Магадан».

Также проект решения актуализирует наименование Федерального закона, регулирующего деятельность контрольно-счетных органов.

Принятие Магаданской городской Думой настоящего проекта решения не повлечет дополнительных расходов средств местного бюджета и не потребует внесения изменений в решения Магаданской городской Думы.

С.В. Смирнов: Итак, уважаемые участники слушаний, пожалуйста, ваши вопросы?

Вопросы не поступили.

Смирнов С.В.: Приступим к обсуждению проекта решения Магаданской городской Думы. Есть ли желающие выступить?

ВЫСТУПИЛИ:

Корчагина В.Ю. (*жительница г. Магадана*): Особое мнение гражданина, человека, в интересах которого вы вносите изменения в часть 12

статьи 45 Устава. Я так понимаю, что это касается и постановлений мэрии. Постановление «Об установлении квартирной оплаты», которое печатается в «Вечернем Магадане», я узнаю из газеты «Вечерний Магадан», а здесь, видимо, будет решаться – или первое размещение в газете, или в интернете. Я так понимаю, что голосовать нужно – или «Вечерний Магадан» или в сетевом издании.

Смирнов С.В.: Мы не будем голосовать сейчас и выбирать один из способов опубликования. Федеральный закон дает нам возможность использовать оба способа. Пока я возглавляю представительный орган, пока Юрий Федорович возглавляет исполнительный орган, Вы свои постановления прочитаете в печатном издании, то есть здесь не про то, что будет ограничен доступ. Есть более емкие финансовые документы, как бюджет города Магадана, который в электронном варианте проще опубликовать.

Корчагина В.Ю.: Я так думаю, что здесь вопрос встает «или – или»? Или и там, и там будет?

Смирнов С.В.: Мы даем возможность использовать оба варианта, но как приоритет, я сейчас вижу – печатное издание.

Корчагина В.Ю.: Ну все тогда вопросов нет.

Атаулова А.В.: Мы сейчас не выбираем один из альтернативных способов опубликования. Мы будем использовать оба.

Смирнов С.В.: Вы правильно заметили, что читаете одно издание, другая часть населения читает сетевое издание, поэтому постараемся, чтобы там и там информация доводилась.

Корчагина В.Ю.: Все спасибо.

Смирнов С.В.: Напоминаю, что в соответствии с Положением «О публичных слушаниях на территории муниципального образования «Город Магадан» высказанные предложения и замечания включаются в заключение по результатам слушаний.

Итак, в процессе обсуждения рассматриваемого проекта решения предложений не поступило.

Смирнов С.В. публичные слушания объявил закрытыми.

Председательствующий

С.В. Смирнов